



PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHEIROS – ES
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO e PREGÃO

ERRATA AO EDITAL

A Comissão Permanente de Licitação, por intermédio de sua Pregoeira, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO ao Edital do Pregão Eletrônico nº 033/2023, que versa sobre a possível aquisição de tintas, a fim de atender demanda da Secretaria de Agricultura, Meio Ambiente, Obras e Transporte, com data de abertura prevista para o dia 05 de setembro de 2023, às 07h, contendo a seguinte alteração ao instrumento convocatório:

Supressão da letra “d”, do Item 14, IV.

Onde se lê: 14. DA HABILITAÇÃO

IV. QUALIFICAÇÃO ECONOMICA FINANCEIRA

d) Declaração assinada pelo representante legal, que oferece como garantia do Contrato uma das modalidades do art. 56, § 1º da Lei 8.666/93, citando qual a garantia que será oferecida e equivalente a 5% (cinco por cento) do valor do contrato, para garantia do contrato.

Leia-se: 14. DA HABILITAÇÃO

IV. QUALIFICAÇÃO ECONOMICA FINANCEIRA

d) “Suprimido”

Considerando não haver alteração do objeto do certame, todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço eletrônico www.portaldecompras.com

Pinheiros/ES, 04 de setembro de 2023.

VANEY LACERDA FERNANDES

Presidente da Comissão Permanente de Licitação e Pregão